



**Αριθμός: 79/2019**

**ΤΟ  
ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΑΡΕΙΟΥ ΠΑΓΟΥ  
Α1' ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΤΜΗΜΑ**

Συγκροτήθηκε από τους Δικαστές: Γεώργιο Λέκκα, Αντιπρόεδρο του Αρείου Πάγου, Θωμά Γκατζογιάννη, Χρήστο Τζανερρίκο, Γεώργιο Χριστοδούλου και Μαρία Κουβίδου, Αρεοπαγίτες.

Συνεδρίασε δημόσια στο ακροατήριό του, την 26η Ιουνίου 2019, με την παρουσία και της Γραμματέως Αικατερίνης Φωτοπούλου, Προϊσταμένης Διευθύνσεως της Γραμματείας του Αρείου Πάγου, προκειμένου να προβεί αυτεπαγγέλτως στην **συμπλήρωση - διόρθωση** της 78/2019 αποφάσεως του Τμήματος αυτού, περί ανακηρύξεως των συνδυασμών υποψηφίων Βουλευτών: α) των κομμάτων, β) των συνασπισμών κομμάτων, γ) τους μεμονωμένους υποψηφίους κατά εκλογική περιφέρεια, καθώς και δ) τους υποψηφίους Βουλευτές Επικρατείας, που θα λάβουν μέρος στην εκλογική διαδικασία της 7ης Ιουλίου 2019, για την ανάδειξη των μελών του Εθνικού Κοινοβουλίου.

Στη συνέχεια, αφού άκουσε τον Εισηγητή – Αρεοπαγίτη **Γεώργιο Χριστοδούλου**.

**ΣΚΕΦΘΗΚΕ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΝΟΜΟ**

Σύμφωνα με τα αναλογικώς εφαρμοστέα άρθρα 315 επ. του Κ.Πολ.Δ. επιλαμβάνεται αυτεπαγγέλτως το Δικαστήριο αυτό για τη διόρθωση των λαθών-παραλείψεων, που από παραδρομή παρεισέφρησαν στη με αριθμό 78/2019 απόφαση του Δικαστηρίου τούτου, περί ανακηρύξεως των συνδυασμών υποψηφίων Βουλευτών: α)των κομμάτων, β)των συνασπισμών κομμάτων, γ)των μεμονωμένων υποψηφίων κατά εκλογική περιφέρεια, καθώς και δ)των υποψηφίων Βουλευτών Επικρατείας, που θα λάβουν μέρος στην εκλογική διαδικασία της 7ης Ιουλίου 2019, για την ανάδειξη των μελών του Εθνικού Κοινοβουλίου, προκειμένου αυτή να συμπληρωθεί-διορθωθεί ως εξής: α)με την προσθήκη του ονόματος της υποψηφίας βουλευτή του συνδυασμού με την ονομασία «ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ», της εκλογικής περιφέρειας ΝΟΜΟΥ ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ, ήτοι της ΒΡΑΝΤΖΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΣ του Αχιλλέως, η οποία είχε ανακηρυχθεί με την υπ' αριθμ. 35/2019 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Καρδίτσης και εκ παραδρομής παραλείφθηκε από την ως άνω απόφαση, όπως ειδικότερα αναφέρεται στο διατακτικό και β)με τη διόρθωση της ώρας συνεδρίασης του Δικαστηρίου και δημοσίευσης της απόφασης από το εσφαλμένο 09.30' και 09.45' αντίστοιχα στο ορθό 21.30' και 21.45' αντίστοιχα.

**ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ**

**ΔΙΑΤΑΣΣΕΙ** τη διόρθωση-συμπλήρωση του διατακτικού της με αριθμ. 78/2019 απόφασης του Δικαστηρίου αυτού, ως ακολούθως:

Ι. Στη σελίδα 172 αυτής με τίτλο ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΜΟΥ ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ και κάτω από την επικεφαλίδα **ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ**, όπου είναι γραμμένα τα ονόματα με αύξοντα αριθμό 1.ΑΓΟΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Θεοχάρη,

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ  
Εισηγητής

**Αριθμός Απόφασης: 79/2019 σελ. 3**

2.ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΗΛΙΑΣ του Παυσανία και 3.ΒΕΡΙΛΛΗΣ ΔΟΜΗΝΙΚΟΣ του Κωνσταντίνου, προστίθεται και το όνομα με τον αύξοντα αριθμό 4.της υποψηφίας βουλευτή ΒΡΑΝΤΖΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΣ του Αχιλλέως και διορθώνεται η ήδη υπάρχουσα αρίθμηση των υποψηφίων βουλευτών, ως εξής:

- 1.ΑΓΟΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Θεοχάρη
- 2.ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΗΛΙΑΣ του Παυσανία
- 3.ΒΕΡΙΛΛΗΣ ΔΟΜΗΝΙΚΟΣ του Κωνσταντίνου
- 4.ΒΡΑΝΤΖΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ του Αχιλλέως
- 5.ΚΑΤΣΑΒΡΙΑ-ΣΙΩΡΟΠΟΥΛΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ του Αθανασίου
- 6.ΛΑΠΠΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ του Ευαγγέλου

II. Σ την πρώτη σελίδα και στην 291 της με αριθμό 78/2019 απόφασης διορθώνεται η ώρα συνεδρίασης του Δικαστηρίου και δημοσίευσης από το εσφαλμένο «09.30'» και «09.45'» στο ορθό «21.30'» και «21.45'» αντίστοιχα.

Κρίθηκε, αποφασίσθηκε και δημοσιεύθηκε στην Αθήνα, στις 26 Ιουνίου 2019.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**



**ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΛΕΚΚΑΣ**

**Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**



**ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ**

**ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ**  
Ο Εισαγγεστής



